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 רמה מצומצמת –גאומטריה של המישור 

 -מקבץ שאלות לסיכום שנות הלימוד בחט"ב )לקוח מספרי הלימוד(  
 גאומטריה של המישור

 : על פי הנתונים הרשומים בסרטוט קבעו 

 ? נמקו על פי איזו תכונה קבעתם זאת. מקבילית בוודאותהם מהמרובעים  לואיא. 

 .מקבילית   יהיהרובע להיות מקבילית? רשמו מה התכונה שחסרה כדי שהמ יםיכולב. אילו מהמרובעים 

 להיות מקבילית. נמקו.  יםלא יכולג. אילו מהמרובעים 
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KLND - .ריבועDAN  ∆- .שווה צלעות 

 ∆.ALNחשבו את זוויות המשולש  .א

, מה יהיה סוג המשולש K -ל  Aע ביןאם נעביר קט .ב

∆KLA .נמקו את תשובתכם ? 
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 ל כך:לחלק את החב והציע ותמ'. חבר 14רוצה ליצור משולש מחבל באורך  רותי

 מ' 6מ',  5מ',  3הציעה:  מיכל

 מ' 4.5מ',  4.5מ',  5הציעה: דנית 

 מ' 3מ',  7מ',  4: הציעה רונית

  מ'  2מ',  6מ',  4הציעה:  תרצה

 

 רק שתי הצעות מתאימות. מהן? הסבירו מדוע האחרות אינן מתאימות.

 הציעו חלוקה נוספת לחבל של רותי, כך שתוכל ליצור משולש.

 

 (257עמוד  ,מסלול ירוק ,כיתה ט חלק א –מתמטיקה משולבת)

 

 בחנות שטיח בצורת ריבוע שאורך צלעו מטר אחד. 

 ₪. 300מחיר השטיח 

 רצתה לקנות שטיח כזה, אך היא זקוקה לשטיח  דינה

 מ'. 2בצורת ריבוע שאורך כל צלע שלו 

 ₪. 600דינה רצתה לשלם 

 ואף טענה שזהו מחיר ₪,  1000בעלת החנות ביקשה 

 לאחר הנחה.

 האם בעלת החנות צודקת? הסבירו.

 

 (75עמוד  ,מסלול ירוק ,כיתה ח חלק א –טיקה משולבתמתמ)
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